

提灯传技守初心 笃行不怠绽芳华

淮南东方总院热烈庆祝“5·12”国际护士节

为了展示护理风采,激励护士前行,营造积极向上的护理文化氛围,弘扬南丁格尔无私奉献、大爱无疆的崇高职业精神,扎实推进护理事业高质量发展,近日,淮南东方医院集团总医院隆重召开“5·12”国际护士节庆祝暨表彰大会。集团和总院领导亲临现场和大家共迎美好节日,共沐护理荣光。

淮南东方医院集团董事长江永强充分肯定了集团护理团队在医院建设和发展中作出的贡献,他鼓励护理人员坚持“以人民为中心”的理念,践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,优化护理服务,提升患者就医感受,用专业和爱心绘就高质量护理新蓝图,携手共进,推动医院高质量发展。

会上,集团及总院领导为集团光荣退休护理工作者、30年护龄护理工作者、优秀护士长等护理工作者优先颁发荣誉证书。

东方总院相关负责人表示,护理团

队在医院发展中的重要作用不言而喻,多年来,东方护理人秉承全心全意为患者服务的宗旨,在平凡的岗位上、细致的工作中,以高尚的职业道德、精湛的护理技术、贴心的护理服务为无数患者带来守护和希望。无论是新冠疫情来势汹汹之际,还是全国三级甲等医院创建之路上,东方护理人始终秉承初心、恪尽职守、甘于奉献,谱写了一曲又一曲动人的时代颂歌,得到了广大患者和人民群众的认可,用实际行动诠释了护理职业的责任与担当,是一支团结、坚定、能打硬仗、积极向上的团队。

面对病毒,她们刚强如铁;面对患者,她们温柔似水,为减轻患者的痛苦,保证患者舒适与安全,时时刻刻做到轻、准、稳。今天,东方护理团队追寻南丁格尔足迹,正以无私奉献精神以温暖双手托起人文关爱,托起患者健康,兑现铿锵誓言。

本报通讯员 卢明霞 任毅 摄影报道



东方医院集团心内科医疗中心再次独立完成高难度经导管主动脉瓣置入手术



近日,淮南东方医院集团心内科医疗中心结构性心脏病团队再次为一位患有严重主动脉瓣狭窄的高龄患者成功实施了经导管主动脉瓣置入手术。这项手术不仅解决了困扰患者多年的心脏瓣膜问题,也展示了集团心内科医疗中心在复杂结构性心脏病治疗领域取得的长足进步。今年以来,集团心内科医疗中心院长李枫率团队已完成数例复杂的经导管主动脉瓣置入手术,并且都取得了良好的治疗效果。这标志着心内科医疗中心在心脏瓣膜疾病介入治疗方面的技术越来越成熟。无疑为那些年纪较大,且饱受瓣膜疾病困扰的患者燃起了“心”的希望。

胡女士83岁,罹患糖尿病、高血压多年。近期其胸闷气促症状愈发频繁,情况越发严重。经东方总院心内科仔细检查确诊其患有主动脉瓣严重狭窄。这种疾病极易诱发心脏功能下降、心律失常等严重后果,因此必须及时治疗。李枫了解胡女士病情后,详细分析各种临床资料后认为,患者主动脉瓣属于三叶三瓣式,瓣叶钙化合并增厚,并且左室容积

小,术中循环容易崩溃;同时穿刺入路血管条件较差,容易出现血管并发症。在医务科的统筹协调下,他们整合了重症医学科(ICU)、导管室、麻醉科、手术室、超声影像科、影像科、心胸外科等多个科室,开展了MDT(多学科会诊),细致筹备围手术期的每一个环节,结合多方面意见,制订了翔实的手术方案和各种应急预案,确保手术安全、有序进行。最终经过家属的签字同意,手术顺利完成。

目前,我国人口老龄化加剧,心脏瓣膜病发病率增加,其中主动脉瓣狭窄尤其常见。以前治疗主动脉瓣狭窄,只有传统开胸手术一种选择,但数据显示有相当比例的高龄患者不能耐受开胸手术。传统的开胸换瓣手术过程中,患者接受全身麻醉,心脏需停跳,血液循环和呼吸需依靠医疗设备维持,手术复杂而且风险较高。而经导管主动脉瓣置入手术全程患者不需要开胸,心脏不停跳,已成为针对老年瓣膜狭窄患者的一线治疗手段,特别为无法接受外科手术或者手术风险较高的患者提供了治疗新希望。

淮南东方医院集团心内科医疗中心在发展中不断创新,在进步中不断学习,开展了经导管主动脉瓣置入术、二尖瓣钳夹术等,让患者足不出淮,就能得到优质的医疗服务。中心将秉承全心全意为患者服务的理念,不断学习先进技术,不断提升自身实力,为患者提供优质医疗服务,努力为患者健康保驾护航。

本报通讯员 周舒 摄影报道

东方总院选手在我市护理学会主题演讲比赛中获奖



为庆祝新中国成立75周年,落实国家卫健委、安徽省卫健委相关要求,大力弘扬南丁格尔精神,展示护理人员职业风采,由淮南市护理学会主办的“庆祖国华诞 展天使风采”主题演讲比赛于近日开赛。来自全市15家医疗机构代表队参加比赛,经过一番激烈角逐,淮南东方医院集团总医院护士王梦冉、汝绍梅荣获二等奖。

比赛中,东方总院的这两位选手感情饱满、语言生动、落落大方、温暖亲切,演讲主题鲜明突出,内容积极向上,获得评委们一致好评。手捧获奖证书,她们表示,展现护理人员的“天使风采”,并非一朝一夕之功,而要不断学习、不断实践、不断创新,确保护理质量和护理服务达到患者满意。“我们要不忘初心、恪尽职守、精益求精、努力奉献,用专业知识和护理爱心精心服务患者,追求新时代护士的荣光!”

本报通讯员 王梦冉 摄影报道